

**ВОЗГЛАВИТЬ ПОЛИТИЧЕСКУЮ
И ПРОИЗВОДСТВЕННУЮ
АКТИВНОСТЬ МАСС**

Великая партия Ленина—Сталина активно готовится к своему очередному XVIII съезду.

XVIII съезд ВКП(б) является для партии большевиков, для советского народа, для международного пролетариата, для всего прогрессивного человечества знаменательным событием. XVIII съезд ВКП(б) подведет итоги грандиознейшим победам социализма, завоеванным советским народом под руководством Сталинского Центрального Комитета партии, под руководством великого вождя трудящихся всего мира товарища Сталина и наметит пути дальнейшего продвижения нашей страны к торжеству коммунизма.

Великий советский народ, тесно сплоченный вокруг большевистской партии, вокруг великого вождя народов товарища Сталина в предсъездовские дни демонстрирует свою любовь и преданность партии Ленина—Сталина, свою готовность и могучую волю к полной победе коммунизма.

По всей стране поднимается могучая волна трудового энтузиазма и трудовой доблести. Миллионы трудящихся нашей страны хотят производственными успехами во всех областях народного хозяйства отметить открытие XVIII съезда ВКП(б).

Согласно постановления Центрального Комитета ВКП(б) во всех первичных парторганизациях нашей страны проводятся собрания в связи с созывом XVIII съезда ВКП(б). Коммунисты обсуждают тезисы по докладу товарища Молотова о третьем пятилетнем плане развития народного хозяйства СССР, тезисы по докладу товарища Жданова об изменениях в уставе ВКП(б) и избирают делегатов на районные партийные конференции.

На высоком идейно-политическом уровне, с большой активностью проходит обсуждение тезисов в первичных парторганизациях Прокопьевска. На собраниях парторганизаций шахт им. Сталина, им. Ворошилова, им. Кагановича, Черная гора, № 3—3-бис и других прошло активное и деловое обсуждение тезисов. Члены и кандидаты партии тщательно обсуждают каждый раздел, каждый пункт тезисов и вносят конкретные предложения и замечания. Большинство коммунистов на собрание приходит хорошо подготовленными. Это говорит об огромном интересе партийных масс к такому важнейшему событию в жизни страны, как XVIII съезд ВКП(б).

Тезисы по докладу товарища Молотова и Жданова коммунисты единодушно одобряют, восхищаются грандиозными задачами третьей пятилетки.

Тезисы по докладу товарища Молотова подытоживают пройденный путь нашей страной за годы второй сталинской пятилетки и намечают путь даль-

нейшего хозяйственного и культурного развития страны социализма в третьей пятилетке. Они вселяют в сердца миллионов тружеников нашей социалистической родины чувство законной гордости одержанными победами социализма и чувство глубокой веры в полное торжество коммунизма в СССР и во всем мире.

Тезисы по докладу товарища Жданова проникнуты сталинской заботой об организационной крепости и мощи нашей партии. Они отражают величие побед социализма и возросшую роль партии, роль каждого ее бойца в дальнейшей борьбе за полное торжество коммунизма. Формы партийной организации и методы работы не вечны, они должны целиком и полностью отвечать особенностям данной конкретной обстановки и тем политическим задачам, которые вытекают из этой обстановки. За истекшее пятилетие у нас коренным образом изменилась обстановка, изменилось лицо страны. Поэтому в этой новой обстановке назрела необходимость внести изменения в устав ВКП(б).

На партийных собраниях коммунисты Прокопьевска избирают своих делегатов на городскую шестую партийную конференцию, которая назначена на 17 февраля. Кроме того, партийные собрания принимают решения—обсудить тезисы по докладу товарища Молотова и Жданова среди беспартийных рабочих, колхозников и интеллигенции.

Сейчас на предприятиях, в учреждениях, колхозах Прокопьевского района, как и по всей стране, проходит широкое обсуждение тезисов. Эти предсъездовские документы Центрального Комитета партии воодушевляют всех трудящихся на борьбу за новые победы на фронте социалистического строительства. Широко развертывается социалистическое соревнование имени XVIII съезда партии среди горняков и колхозников Прокопьевского района. Всюду готовятся к съезду большевистской партии трудовые подарки.

Задача всех первичных парторганизаций Прокопьевска—возглавить этот политический и производственный подъем трудящихся, добиться выполнения плана угледобычи первого квартала к открытию XVIII съезда ВКП(б) и образцово подготовиться к весеннему сезону.

Партия Ленина—Сталина идет к своему XVIII съезду сильной и монолитной, крепко сплоченной вокруг Сталинского Центрального Комитета. Партия идет к своему съезду под знаменем Ленина—Сталина, под тем знаменем, которое обеспечило грандиозные, всемирно-исторического значения победы, под тем знаменем, которое приведет трудящихся СССР и всего мира к полному торжеству коммунизма.

**НАВСТРЕЧУ XVIII СЪЕЗДУ ВКП(б)
НАШ ПОДАРОК РОДИНЕ**

Коллектив рабочих моего участка, готовясь к исторической дате—ко дню открытия очередного XVIII съезда ВКП(б), взял на себя обязательство—закончить выполнение квартального плана угледобычи 9 марта.

Свое обязательство мы по-большевистски выполняем. В январе план угледобычи наш участок выполнил на 114 процентов, за первую декаду февраля—на 169 процентов. Производительность труда по участку доведена до 130 процентов к плану.

Особенно хорошо работают бригады тт. Синкина

и Евтифеева. Они ежедневно выполняют технические нормы на 180—200 процентов.

Наряду с ростом производительности труда на участке растет заработная плата рабочих. Так, например, забойщик т. Синкин в январе заработал 1185 рублей, т. Евтифеев—1515 рублей.

Коллектив рабочих крепко борется за переходящее красное знамя, за право присвоения нашему участку имени XVIII съезда ВКП(б).

Начальник IV участка шахты № 3—3-бис
Н. Ф. СУМАРЕВ.

**Нарастание темпов
добычи угля на участке**

Уголь—это хлеб для металлургических заводов и заводов тяжелого машиностроения. Прокопьевск—сердце угольного Кузбасса. От его работы всецело зависит бесперебойная работа заводов тяжелой индустрии. Вот почему сейчас, как никогда, перед нами, горняками, стоит задача поднятия производительности труда.

Тезисы доклада товарища Молотова коллектив нашего участка встретил новым производственным подъемом. За первую декаду февраля план в 3750 тонн выполнен на 123 процента.

11 числа участка выдал

рекордную добычу—693 тонны угля вместо 395 тонн. Замечательно в этот день сработала смена горного мастера тов. Каплева. Она выдала 198 тонн угля вместо плана в 132 тонны. Смена тов. Завода выдала 242 тонны или 182 процента, тов. Пешкова выдала 176 тонн угля, выполнив план на 133 процента.

Не снижая темпов в работе, мы будем бороться за то, чтобы квартальный план выполнить к дню открытия XVIII съезда партии Ленина—Сталина.

Помощник начальника IX участка шахты им. Ворошилова **СТАНЮК.**

Стахановская работа

Бригада лавчиков (тов. Усольцева на шахте Черная гора, готовясь к XVIII съезду ВКП(б), систематически перевыполняет план угледобычи. 13 февраля бригада выдала 140 тонн

угля вместо плана 95 тонн. Технические нормы бригадой выполнены в этот день на 300 процентов. Тов. Усольцев выдал 43 кубометра угля, вместо 12,5 по технической норме.

**Металлурги Магнитогорска требуют
от прокопьевцев четкой работы**

Магнитогорский металлургический комбинат им. Сталина, являющийся одним из крупнейших заводов Советского Союза, призван выполнять ответственные задачи перед страной в деле выпуска металла разнообразных марок. Ежедневно с нашего завода-гиганта идут металл заводы автотракторной промышленности, сельскохозяйственного машиностроения, железнодорожный транспорт и т. д.

Эти почетные задачи, однако, наш завод выполняет не полностью. Одной из основных причин невыполнения производственной программы в прошлом году служило недоснабжение Магнитогорского комбината коксующимися и энергетическими углями. Завод в 1938

году от целого ряда причин: слабой добычи угля на шахтах Кузбасса, доставки порожняка и медленной погрузки—недополучил один миллион тонн угля. Вполне понятно, что такое положение не могло не сказаться на работе нашего комбината.

В настоящее время комбинат находится в чрезвычайно затруднительных условиях из-за недостатка топлива. Комбинат вынужден снизить темпы работы домен и мартеновских печей.

Магнитогорцы обращаются ко всем горнякам и работникам транспорта трестов «Сталинуголь» и «Прокопьевскуголь» с просьбой усилить добычу коксующихся углей, на-

**ГОРНЯКИ ОДОБРЯЮТ
ПРИКАЗ НАРКОМА**

Горняки шахты № 3—3-бис широко обсуждают приказ товарища Л. М. Кагановича «О пересмотре норм выработки и расценок в угольной промышленности».

Вечером 12 февраля, в красном уголке шахты состоялось производственное собрание. Выступившие рабочие и инженерно-технические работники шахты одобрили приказ товарища Л. М. Кагановича.

Бригадир проходческой бригады шахты, работающий по методу тов. Таруты на IV участке, т. Евтифеев заявил:

—Новые нормы выработки и расценки, указанные в приказе товарища Лазаря Моисеевича Кагановича, еще выше поднимают производительность труда на благо нашей родины, на успешное выполнение третьей сталинской пятилетки. Новые нормы выработки заставят хозяйственников лучше заботиться о создании условий работы для нас, стахановцев. Я беру обязательство—вместе со своей бригадой новые технические нормы выполнять на 300 процентов.

Забойщик VIII участка тов. Клещенко предложил разграничить нормы выработки в мокрых и сухих забоях.

Горный мастер XI участка тов. Гаденов в своем выступлении рассказал о том, что нормы выработки и расценки на их участке у шести горных мастеров разные, между тем условия работы одни и те же. Он предложил упорядочить нормы выработки в соответствии с условиями работы.
М. ФЕДИН.

17 ФЕВРАЛЯ—ГОРОДСКАЯ ПАРТКОНФЕРЕНЦИЯ

17 февраля, в 6 час. вечера, во Дворце культуры им. Артема открывается городская партийная конференция с повесткой дня:

1. Обсуждение тезисов доклада товарища Молотова «Третий пятилетний план развития народного хозяйства СССР». (Докл. тов. Багров).
2. Обсуждение тезисов доклада товарища Жданова «Изменение в уставе ВКП(б)». (Докл. тов. Пшеничников)
3. Выборы делегатов на областную партийную конференцию.

ГОРКОМ ВКП(б)

Областной слет стахановцев сельского хозяйства

Из речи секретаря обкома ВКП(б) тов. Боркова

Товарищи! Выступавшие с этой трибуны вчера и сегодня участники совещания рассказывали о счастливой, радостной, зажиточной и культурной жизни нашей советской деревни. У каждого товарища есть чем поделиться, есть что рассказать о своей работе, о своей борьбе на благо колхозного строя, на благо нашей социалистической, горячо любимой родины.

Но, товарищи, никогда не надо забывать, что ведь не всегда было так в нашей стране. Совсем недавно, каких-нибудь 25 лет назад, было время, при котором очень тяжело жилось трудящемуся люду.

Величие наших дней особенно ярко и отчетливо постижимо, когда мы хотя чуть-чуть вспомним о нашей родине в прошлом, посмотрим на жизнь в капиталистических странах.

Чем была наша родина в прошлом, до революции? Вы знаете, что Россию называли тюрьмой народов. И это на самом деле была тюрьма народов, где в непроницаемой темноте, в невежестве, нищете погибал трудящийся люд, изнывал от бесправия, кнута, плети и нагайки. Тяжело жили рабочий, трудящийся крестьянин и особенно тяжела была доля женщины-крестьянки. О тяжелой доле женщины-крестьянки передовые люди нашей страны, писатели, поэты сложили много песен и стихов, полных горькой правды.

Невыносима, беспросветна была жизнь русской дореволюционной деревни.

Спрашивается, почему было так? И ответ нам теперь понятен и ясен: это было потому, что власть в России, до революции 1917 года, была не народная—общество было классовое, государство было помещичье—капиталистическое. Порядки были такие—одни работали и не имели ничего, а другие не работали, а имели все.

Завлаживали деревней помещики, кулаки, управляли деревней урядники, поны, управляли деревней те, кто ничего не делал и у которых батрачили миллионы задавленных нуждой крестьян.

Выход из этого тяжелого положения деревни был найден рабочим классом, его партией, партией Ленина—Сталина. (Аплодисменты).

В октябре 1917 года власть перешла в руки трудящихся. Под руководством партии на петербургских, московских и других баррикадах были уничтожены, разбиты старые порядки, был разбит класс капиталистов и помещиков, и рабочие и крестьяне стали управлять своей страной, стали строить свою новую жизнь без капиталистов и эксплуататоров.

Но, товарищи, также никогда не надо забывать, что только в одной нашей стране у власти стоят рабочие и крестьяне. Трудящиеся еще пяти-

шестых земного шара изнывают под гнетом помещиков и капиталистов.

Что происходит сейчас в капиталистическом мире? Капиталистический мир, как вы знаете, на протяжении вот уже нескольких лет ведет войну в Испании, Китае. Фашистские агрессоры захватили в свое время Абиссинию. Сейчас они громят с воздуха, с суши и с моря мирное население Испании и великого Китая. Фашистские агрессоры Германии поработали Австрию, расчленили на куски Чехо-Словакию.

В капиталистических странах свирепствует жесточайший экономический кризис, в результате которого в любой буржуазной стране—миллионы безработных, разоряется мелкое крестьянство.

В фашистских странах, в той же самой Германии, сотни тысяч трудящихся заключены в тюрьмы, в концентрационные лагеря, где их под палкой, под дубиной заставляют работать в невыносимых, в нечеловеческих условиях.

В капиталистическом мире свирепствует самая беспрощадная, самая черная реакция. И наш день, советский день, безусловно, кажется чудесной солнечной сказкой, когда помотришь на прошлую дореволюционную Россию, когда помотришь открытыми глазами на те условия, в которых живут трудящиеся капиталистических стран.

Капиталисты с каждым днем усиливают гонку вооружений. У них есть одно стремление, которое вот уже 21 год не дает им покоя. Это стремление—напасть на Советский Союз, поладомиться несметными богатствами, которыми располагаем мы. Не дает покоя им наша страна потому, что она свободна, потому, что в ней трудящиеся живут счастливо, потому, что у нас рабоче-крестьянское правительство, и каждый трудящийся имеет закрепленное великим законом—Сталинской Конституцией право на труд, право на отдых, право на образование. (Аплодисменты).

Фашистские захватчики готовятся, и не только готовятся, а принимают немало мер к тому, чтобы прощупать твердость наших советских границ. Так было в 1929 году во время конфликта на КВЖД и у озера Хасан в 1938 году. Капиталистический мир ведет глубокую разведку, проверяет не наступил ли благоприятный момент, когда бы можно было легко поживиться богатейшими запасами советской руды, каменного угля, нефти, захватить наши чудесные богатства, заводы, построенные за две сталинских пятилетки, захватить плодородные земли Украины и Сибири.

Вы знаете, что каждый раз, когда враг делал хотя бы малейшие попытки нарушить неприкосновенность советских границ, вместе с Красной Ар-

мией грозно вставал на защиту советских рубежей весь героический советский народ, и мы разбивали эти попытки выдох и прах! (Аплодисменты).

Рабоче-Крестьянская Красная Армия, воспитанная партией Ленина—Сталина, вышедшая из недр рабочего класса и трудящегося крестьянства, всегда крепко была по мордам любых самураев, любых капиталистов, пытавшихся посягнуть на священные границы нашей родины, была их так, чтобы им и впредь неповадно было совать свое свиное рыло в наш советский огород. (Аплодисменты).

Но зазнаваться успехами, зазнаваться победами нам никогда не следует. Партия Ленина—Сталина, ее Центральный Комитет, великий, мудрый Сталин (аплодисменты) всегда учат наш народ, членов партии, всех партийных и непартийных большевиков, что услаживаться, зазнаваться, почитать на лаврах—это значит погубить дело. Мы должны постоянно порою держать сухим и всеми силами крепить оборонную мощь нашей страны. Хочешь мира—готовься к войне, таково мудрое указание товарища Сталина. И этой сталинской мудростью живет наш народ. Нападение врага нам будет не страшно. Враг не застанет нас врасплох. Силы наши неизмеримы, они растут и крепнут все сильнее и больше.

Опубликованные Центральным Комитетом нашей партии решение о созыве XVIII съезда партии, замечательные тезисы докладов тов. Молотова о третьем пятилетнем плане и тов. Жданова об изменениях в уставе Всесоюзной Коммунистической партии это—документы, особенно ярко говорящие о величии сталинской эпохи.

Третий пятилетний план будет планом дальнейшего развития химии, планом дальнейшего развития высококачественных сталей, планом высокого производства электроэнергии, планом создания угольных резервов. Это—в области промышленности.

В области сельского хозяйства третий пятилетний план намечает грандиозные мероприятия: строительство полтора тысяч МТС как за счет новых, так и за счет разукрупнения старых, создание ремонтной базы для тракторов и других сельхозмашин. Третий пятилетний план принесет дальнейшее повышение урожайности колхозных и совхозных полей, дальнейший рост зажиточности и культуры.

В третьем пятилетнем плане поставлены огромные по своему размаху и значению политические задачи—поднятие культурного и технического уровня рабочего класса по уровню инженерно-технических работников.

В нашей стране нет ни одного уголка, где бы не сказало так плодотворно влияние сталинских пятилеток. Нет ни одного уголка, где, согретые

сталинской заботой и любовью, не поднимались бы хорошие всходы—новые люди, новая культура.

В нашей стране человек окружен исключительной заботой и вниманием. Труд у нас является делом чести, делом славы, делом доблести и героизма. (Аплодисменты). И тот, кто честно трудится в нашей стране, того партия и правительство всячески поощряют, награждают, тому у нас честь и слава, почет и уважение.

В Новосибирской области происходит бурный рост рядов стахановцев во всех областях нашего народного хозяйства—металлургической, энергетической промышленности. Намного выросла армия стахановцев и в сельском хозяйстве.

В колхозах и МТС нашей области выросли такие люди, как знатный бригадир тов. Костин (Бочатская МТС), выработавший на 15-силыный трактор 1.106 гектаров.

По замечательному примеру сталинского питомца—депутата Верховного Совета СССР тов. Многолетнего выросли такие мастера комбайновой уборки, как тов. Замашной (Чистозерный район) и другие. Правда, до рекорда тов. Многолетнего они не дотянули, но я думаю, что в 1939 году мы будем иметь таких комбайнеров, которые на сцене двух «Сталинцев» дадут не менее 2.400 гектаров.

Тов. Борков называет имена лучших машинистов молотилок тт. Вертинского (Юргинский район), Москалева (Кыштовский район), рекордисток-вязальщиц тт. Неборской (Тяжинский район), Янгель (Довольский район), показавших блестящие образцы стахановского труда. Он обращает внимание на кадры массовой квалификации (сеяльщики, вязальщицы, конюхи и др.), которые будут играть большую роль на севе и в уборке.

—Люди стахановского труда, стахановской агротехники, — говорит далее тов. Борков, — добились замечательных результатов в борьбе за высокий, сталинский урожай. Имена тт. Костриковой, Новиковой, Кузнецовой, Юткиной, Картавой известны далеко за пределами Новосибирской области. Они здесь с гордостью заявили, что достигнутые ими показатели не являются пределом, что они могут дать более высокие показатели.

Надо переходить от стахановских звеньев к стахановским бригадам, к стахановским колхозам. Это большая и почетная задача в 1939 году. (Аплодисменты).

Вместе с ростом производительности труда растут и заработки колхозников, доходность колхозов. В сельхозартеле «Путь Ленина», Купинского района, на каждый трудодень выдано по 14 килограммов хлеба и по 3 рубля деньгами. Колхозники сельхозартеля имени Буденного получили на трудо-

день по 20 килограммов хлеба и по 2 рубля 38 коп. деньгами. Можно привести немало колхозов, которые собрали богатый урожай, имеют высокий, полновесный социалистический трудодень.

Но не нужно забывать о наших недостатках, а у нас их очень много. В прошлом году в области была провалена уборка. Урожайность в основной массе колхозов еще очень низкая. Многие колхозы собрали по 6,5 и даже по 4 центнера с гектара зерновых. Стало быть, задача о подъеме урожайности далеко еще не решена. Агротехника в ряде колхозов находится на чрезвычайно низком уровне. В результате пренебрежительного отношения некоторых работников к внедрению агротехники колхозные поля засоряются сорняками. Здесь рассказывали, что в одном колхозе поле так заросло бурьяном, что в нем заблудилась лошадь. Все это является результатом варварского отношения к агротехнике.

Мы должны помочь стахановцам-колхозникам шире развернуть социалистическое соревнование, навести большевистский порядок в колхозе, укрепить трудовую дисциплину, повысить доходность в хозяйстве. И тогда мы поднимем урожайность во всех колхозах нашей области, быстрее будем двигаться вперед.

Каковы наши задачи на ближайшее время?

Первая задача. Вы знаете, что наша область имеет перед государством большую задолженность по хлебопоставкам и натуроплате за работы МТС. Я думаю, что наши стахановцы сельского хозяйства, возвратясь со слета, прежде всего напомнят перадривым председателям колхозов, напомнят перадривым директорам МТС о том, что государственные обязательства по хлебопоставкам и натуроплате МТС, мясоставкам, льнопоставкам и другим видам нужно выполнить в самый кратчайший срок. Нужно беспощадно разоблачать вражеские попытки сорвать выполнение государственных обязательств.

Вторая задача—образцово подготовиться к весеннему севу, организованно вступить в весенний сев 1939 года. Эта задача всеобъемлющая. Для этого мы с вами и собрались сюда, чтобы посоветоваться, как лучше и организованнее решить ее.

На наш слет собралось 800 лучших стахановцев. Но в колхозах есть много стахановцев, которые не были на этом слете. И первоочередная задача участников областного слета по приезду в колхозы, МТС, совхозы добиться такого положения, чтобы вокруг каждого из вас был создан актив, примерно, в 15—20 человек. Тогда наш актив мы удесятим, и это будет огромная, всепобеждающая сила. Надо рассказать

(ОКОНЧАНИЕ СМ. НА 3 СТР.)

ОКОНЧАНИЕ РЕЧИ СЕКРЕТАРЯ ОБКОМА ВКП(б) тов. БОРКОВА

колхозникам о нашем совещании, поделиться опытом передовой работы, создать вокруг себя как можно большую группу актива передовиков мобилизовать их на преодоление трудностей, которые будут встречаться в подготовке к весеннему севу. Надо, чтобы этот актив с первых же весенних солнечных дней энергично взялся за проведение сева в самые сжатые сроки, с высоким качеством.

Далее тов. Борков говорит о конкретных задачах подготовки к севу. Нужно форсировать ремонт тракторов, сельхозинвентаря, подготовить семена, проверить их на всхожесть и установить бдительную охрану семян, подготовить коня к весне, привести в порядок сборю. До начала весеннего сева осталось очень мало времени, и мы должны развернуть работу самыми настоящими стахановскими темпами.

Нужно, товарищи, следить за качеством работы, за применением агротехнических правил. Особенно большую роль в борьбе за высокий урожай будет играть введение озимых культур в нашей области.

Совнарком СССР и ЦК ВКП(б) постановили увеличить посев озимого клина на Востоке. Это, товарищи, большая политическая задача. Разрешив ее, мы добьемся порядка в нашем колхозном полеводстве. При отсутствии озимых невозможно строить правильный агротехнический севооборот. А если нет севооборота — нет и хорошего урожая.

С введением озимых мы, товарищи, добьемся большой разрядки в проведении посевной кампании и уборочных работах. Выполняя задачу расширения посевов озимых, мы будем бороться за укрепление колхозного строя, за укрепление колхозной зажиточной жизни.

Хочу напомнить вам, товарищи, замечательные слова товарища Сталина о том, что женщина в колхозе — большая сила. Но меня крайне не удовлетворяет, что на нашем слете так мало представлено женщин. Очевидно здесь еще ска-

зывается некоторое пренебрежение к женщине-стахановке. И правильно здесь говорили женщины, что нужно этому положить конец. Женщина в период подготовки и проведения весеннего сева, в уборку будет играть исключительно большую роль. Среди наших стахановцев социалистических полей, инициаторов соревнования неслучайно преобладают женщины. Тт. Попова и Кострикина говорили, что таких достижений они могут добиться только в наших условиях, только в нашей советской стране.

На слете мы обсудили главный вопрос — о подготовке к весеннему севу и примем обращение ко всем нашим стахановцам, ко всем колхозникам, рабочим совхозов и МТС, специалистам сельского хозяйства. Принимая обращение, перед всей страной мы берем на себя очень большие обязательства. Есть правильная русская пословица «не дав слово — крепись, а дав слово — держись». Каждый, кто выступал с этой трибуны, говорил о своих обязательствах. А раз обязательства взяли, то непременно нужно подумать о том, чтобы слова не расходились с делом. Пусть этот большевистский закон, которому учит нас товарищ Сталин, будет залогом наших побед на севе и на уборке в 1939 году. (Аплодисменты).

Товарищи! Недалек день — 10 марта — когда в советской красной столице — Москве откроется XVIII исторический съезд партии Ленина — Сталина. (Аплодисменты). В дни съезда мы, товарищи, будем мысленно в Кремле, будем мысленно с товарищем Сталиным. (Аплодисменты). И мы, товарищи, всей нашей стране скажем словами поэта Джамбула:

Я самый счастливый певец на земле —
Я Сталина видел в московском Кремле.
Я рядом с вождем всех народов стоял

И крепко могучую руку пожал.
Ту руку, которая твердо ведет
Два десятилетия вперед
и вперед!

В сиянье счастливых и
солнечных дней
Сто семьдесят пять миллионов
людей.

Он разумом выше Памира и
звезд
И к людям внимателен, ласков
и прост.

Он мощью своей превосходит
Арал,
И каждый бедняк в нем отца
увидал.

Как солнце, он ясен, высок
и могуч,
И греет народы теплом его
луч.

Он, как океан, необъятно
велик...
Обидно Джамбулу, что беден
язык

И слов не хватает, чтоб так
прозвенеть,
Чтоб сталинский гений
достойно воспеть.

Я в степи пойду, когда
солнце встает,
Из юрт позову я колхозный
народ.

И грянем мы песню, и будет
нам в лад
Греметь низадающий с гор
водопад.

Трава шелестеть, и журчать
родники,
И тихо по ветру шуметь
тросняки.

И даже на самой далекой
звезде
Слышна будет песнь о
великом вожде!

Мы будем петь со всем
народом нашей страны радостную
песнь о счастье советского
народа (аплодисменты), радостную
песнь, воспевающую великую партию
Ленина — Сталина и мудрость великого
Сталина. (Аплодисменты).

Да здравствуют стахановцы
и ударники наших фабрик и
заводов, стахановцы и ударники
социалистических полей! (Аплодисменты).

Да здравствует героическая
партия Ленина — Сталина! (Аплодисменты).

Да здравствует вождь, отец
и учитель великий Сталин!
(Аплодисменты, возгласы «ура»),
оркестр играет «Интернационал»,
все встанут и устраивают
оvation в честь товарища Сталина).

Там, где партком не руководит партийной пропагандой

Среди наших кадров начался серьезный поворот к самостоятельному изучению истории и теории большевистской партии. Большая часть коммунистов Прокопьевской парторганизации изъявила желание изучать историю нашей партии самостоятельно.

Но ошибочно было бы думать, что изъявление коммунистами или беспартийными желания самостоятельно изучать революционную теорию уже само по себе означает разрешение всех задач. Наоборот, требования к парторганизациям сейчас все возрастают. В этом деле требуется большое внимание и забота к партийной пропаганде, о

чем со всей силой подчеркивал ЦК ВКП(б) в своем постановлении „О постановке партийной пропаганды в связи с выпуском „Краткого курса истории ВКП(б)“.

Однако в отдельных крупных парторганизациях Прокопьевска не поняли важности постановления ЦК ВКП(б) о перестройке партийной пропаганды. Партком шахты № 3-3-бис формально провел беседы с коммунистами по этому вопросу. Хуже того, неправильно поставленные беседы в некоторых случаях исказили суть постановления ЦК ВКП(б). Член партии тов. Толстикова говорит:

— Мне в парткоме сказали заниматься самостоя-

тельно, а я хочу учиться в кружке. Самостоятельно я заниматься не могу, так как для этого требуется специальное решение бюро горкома ВКП(б) в отношении таких коммунистов.

На вопрос, откуда тов. Толстикова вычитала, что списки коммунистов, изъявивших желание самостоятельно изучать историю ВКП(б), должны утверждаться горкомом ВКП(б), она ответила:

— Так нам сказали в парткоме.

После таких бестолковых, не дающих пользы бесед, секретарь парткома шахты № 3-3-бис т. Шемякин решил больше не заниматься вопросами партийной пропаганды. А там, где партком не интересуется вопросами пропаганды, не организуется лекций, консульта-

ЗА УКРЫВАТЕЛЬСТВО ПРОГУЛЬЩИКОВ — К СУДЕБНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Городская прокуратура возбудила уголовное преследование против помощника начальника II участка шахты Зиминка Танкаева Г. И. за укрывательство прогульщиков.

Помощник начальника участка Г. И. Танкаев вместо борьбы за укрепление трудовой дисциплины на основе постановления СНК СССР, ЦК ВКП(б) и ВЦСПС от 28 декабря 1938 года, встал в защиту дезорганизаторских элементов. Забойщик Сапранов и откатчица Гребенкова сделали

прогул. Горные мастера тт. Худяшев и Сыромолотов своевременно поставили об этом в известность пом. нач. II участка Танкаева. Танкаев же не только не уволил прогульщиков с производства, как это требовалось сделать согласно существующего закона, а даже начислил им зарплату и прогрессивку за прогуленные дни.

Дело следствием закончено. Танкаев признал себя виновным. На днях это дело будет рассматриваться в народном суде 2 участка.

Внимательно следить за ремонтом моторов

В умформерной электроподстанции электровозной откатки шахты № 3-3-бис несколько лет работал мотор в 110 киловатт, 600 вольт. Планово-предупредительный ремонт мотора производился поверхностно. Механики, ремонтируя мотор, не обращали внимания на его детальный осмотр. Это привело к ослаблению некоторых частей в местах их укрепления. Например, сильно ослабили болты, прикрепляющие к торце ротора пластинку. В результате, один болт перерезался. Пластинка стала держаться на одном болту,

затем она повернулась и повредила обмотку. Мотор вышел из строя. Теперь требуется полная его перемотка.

Подобных аварий на моторах, какая произошла недавно на шахте № 3-3-бис, бывает много в районе. Я предлагаю усилить контроль при осмотре и ремонте моторов в электромастерских. Надо больше внимания обращать на все „мелочи“, ибо несвоевременное устранение неполадок приводит к авариям.

Электротехник
А. МАЛЫШЕВ.

НЕ ГОТОВЯТСЯ К СЕВУ

Неудовлетворительно идет подготовка к весеннему севу в колхозах Смышляевского сельсовета.

В колхозе „Любимый труд“ из 246 центнеров семян по плану засыпано только 190 центнеров, и несортированными семенами имеющими повышенную влажность. Лошади истощены и заражены часткой. Сельскохозяйственный инвентарь не ремонтируется. Председатель колхоза т. Бекишев спокойно проходит мимо этих вопи-

щих безобразий. Массовые невыходы на работу стали обычным явлением.

В колхозе „Красная горка“ (председатель т. Кознев) из 1226 центнеров отсортировано только 300. Вместо круглосуточной очистки семян триеры работают в одну смену.

Председатель сельского совета т. Сидоров в отстающих колхозах не бывает и не помогает руководству колхозов выправить положение с подготовкой к севу.
П. КОРОТКИХ.

На шахте № 3-3-бис совершенно слабо организована работа по изучению коммунистами истории ВКП(б). Причина этого состоит в том, что секретарь парткома тов. Шемякин не хочет понять важности повышения политического уровня коммунистов. Он не руководит партийной пропагандой, целиком положился на самотек.

Овладение марксистско-ленинской теорией — дело жизненно важное. Надо только проявить желание, настойчивость и твердость характера в достижении этой цели. Парторганизация шахты № 3-3-бис должна окончательно преодолеть кустарщину и неорганизованность. Необходимо перестроить партийную пропаганду так, как этого требует сталинский Центральный Комитет ВКП(б).

— Тебя для чего то зывали в Дом партпроса.

В. НЕВЕДОМСКАЯ.

ЗА РУБЕЖОМ

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В КИТАЕ

В Центральном Китае китайские войска, действующие в тылу у японцев, очистили от противника город Женьсянь...

В Южном Китае идут бои к северо-востоку от Кантона. 9 февраля японцам удалось занять Цинго.

Продолжаются бои в районе Самшуня.

За последние десять дней с фронта долины реки Янцзы в Шанхай доставлено свыше 5000 урн с прахом убитых японских солдат.

Антияпонское восстание монгольских солдат

Недавно в Линхэ (провинция Суйюань) восстал против японцев отряд монгольских войск в 500 человек.

Введение расовых законов в Венгрии

В Венгрии готовится новый закон об определении венгерского подданства. Как известно, по германским расовым законам немцы должны доказать "чистоту" своей "арийской" крови с 1800 года.

По новому законопроекту население Венгрии будет разделено на три категории. Господствующей группой признаются так называемые венгеры-тюранцы...

ОККУПАЦИЯ ОСТРОВА МЕНОРКИ

Англия и Франция помогают мятежному генералу Франко

Как сообщают из Парижа, 9 февраля войсками мятежников, прибывшими с острова Майорки и из Барселоны, занят остров Менорка...

Перед вступлением на остров частей генерала Франко сюда на английском военном корабле "Девоншир" прибыл представитель мятежников. Он потребовал безоговорочной сдачи острова...

Когда губернатор города Маон (укрепленный порт острова) со своим штабом прибыл на борт английского корабля для переговоров с представителями генерала Франко...

Испанский народ готов к дальнейшей борьбе

10 февраля мадридская радиостанция передала следующее сообщение испанского министерства национальной обороны:

"Выполняя приказ командования, республиканские войска на каталонском фронте медленно отступают в полном порядке, не переставая сражаться и сохраняя свои кадры и вооружение".

К 8 февраля испанско-французскую границу перешло 180 тысяч человек, в том числе 50 тысяч бойцов республиканской армии.

Фашистские самолеты продолжают зверски бомбардировать испанских беженцев близ французской границы.

Заявление Негрина

Прибывший в Валенсию глава республиканского правительства Негрин сделал следующее заявление:

"После эвакуации каталонской армии правительство направилось в центральную зону. Оно избирает своим официальным местопребыванием Мадрид. Несмотря на трудности, правительство, идя навстречу стремлениям народа, решило защищать до конца национальную независимость"

время которой убито много жителей.

Неслыханные действия английского правительства, предоставившего в распоряжение генерала Франко военный корабль, вызвали глубокое возмущение демократических кругов во всех странах.

В связи с оккупацией Менорки, реакционные английские газеты распространяют лживые слухи о скором окончании испанской войны.

Премьер-министр правительства республиканской Испании Негрин и министр иностранных дел Альварес дель Вайо 10 февраля прилетели на самолете в Аликанте.

На выставке будут наглядно отображены предыдущие семнадцать съездов партии. Особенно широко будут показаны успехи, достигнутые Советским Союзом за время сталинских пятилеток.

По Советскому Союзу

В ЧЕСТЬ XVIII СЪЕЗДА ВКП(б)

После длительных дождей в Туркмении установилась теплая солнечная погода. Усилились темпы сева яровых. В основном зерновом районе республики — Ледженском — засеяно свыше 9000 гектаров...

Колхозы Кировского района в честь XVIII партсъезда объявили закончить сев зерновых к 15 февраля. 10 февраля восемь колхозов этого района досрочно выполнили свои обязательства.

Предсъездовское социалистическое соревнование на Хабаровском судоремонтном заводе ширится с каждым днем. Первый помощник механика парохода "Куйбышев" Тоболкин, работая на пригонке поршней главной машины, за три часа выполнил дневное задание на 1333 процента.

Коллектив литейного цеха 8 февраля выполнил дневное задание на 713 процентов. Стахановец Смолянский выполнил норму на 1114 процентов, стахановец Володин — на 772 процента.

ВЕСЕННИЕ ПОЛЕВЫЕ РАБОТЫ

На Одессчине стоят теплые весенние дни. Колхозы южных районов приступают к полевым работам. 10 февраля начали равнью возобновлять колхозники артели имени Хрущева (Гросуловский район). Колхоз "Червоный переселенец" этого же района, боронует зябь.

ОТ I СЪЕЗДА РСДРП ДО XVIII СЪЕЗДА ВКП(б)

В Ленинградской государственной публичной библиотеке имени Салтыкова-Щедрина в первых числах марта откроется выставка, посвященная XVIII съезду ВКП(б).

На выставке будут наглядно отображены предыдущие семнадцать съездов партии. Особенно широко будут показаны успехи, достигнутые Советским Союзом за время сталинских пятилеток.

ИЗВЕЩЕНИЕ

15 февраля, в 6 часов вечера, в Доме партийного просвещения проводится инструктаж докладчиков о XXI годовщине Красной Армии.

Явка для докладчиков и руководителей агитколлективов обязательна. Горком ВКП(б).

ДНЕВНИК ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Уголь за 12 февраля 1939 года (в тоннах)

Table with 4 columns: Name of enterprise, Plan, Actual production, Percentage of plan. Includes entries for ТРЕСТ СТАЛИНУГОЛЬ and ТРЕСТ ПРОКОПЬЕВСКУГОЛЬ.

Подготовительные выработки за 11 февраля 1939 г.

Table with 4 columns: Name of enterprise, Ovens, Percentage of plan, Pits and percentage of plan. Includes entries for ТРЕСТ СТАЛИНУГОЛЬ and ТРЕСТ ПРОКОПЬЕВСКУГОЛЬ.

И. о. ответ. редактора И. ЗОРИН.

Тираж 9000.

Городской звуковой к/театр 14 февраля смотрите и слушайте новый звуковой художественный фильм Амангельды

Райпотребсоюзу требуются бухгалтер и счетоводы. Обращаться ул. Октябрьстов, № 17. РПС.

Центральной химлаборатории требуется электрослесарь.

Прокопьевскому «Союззаготкож» требуются сборщики козсырья и бухгалтер. Ул. Российской, № 42. Управляющий.

Магазину № 148 райтрансторлита ст. Усяты требуется пом. бухгалтера знакомый с общепитом. Обращаться к директору.

Пенсионерам по старости, продолжающие работать на производстве, необходимо явиться с получением извещения в горсобес для изменения пенсии без учета заработка.

Горсобес. Горбольнице ТРЕБУЮТСЯ: табельщики, бухгалтер, пом. бухгалтера, слесарь-электрик и механик по отоплению и канализации, знакомый с электрооборудованием, кучера и чернорабочие.

Горбольница. Горбольнице ТРЕБУЮТСЯ: табельщики, бухгалтер, пом. бухгалтера, слесарь-электрик и механик по отоплению и канализации, знакомый с электрооборудованием, кучера и чернорабочие.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ! Прокопторг имеет в продаже во всех магазинах высшего сорта: РАСТИТЕЛЬНОЕ ПОДСОЛНЕЧНОЕ МАСЛО. Поступила в продажу КОНСЕРВЫ: мясные, рыбные, овощные, фруктовые. ЛУК РЕПЧАТЫЙ. Продаются магазины № 1, 3, 5, 14, 20, 25, 33, 35, 48, 61, 64, 68, 70, 72.

Дезостанция изопробункта требуются дезинфекторы, конюха, кучера, почегары и чернорабочие.

Прокопьевскому тресту столовых, ресторанов и кафе ТРЕБУЮТСЯ зам. главного бухгалтера, ст. бухгалтер, бухгалтер-ревизор, бухгалтера финансисты и плановики. Обращаться: Комсомольская, № 15. Отдел кадров треста столовых. Дирекция.

Детконсультации № 1 требуется регистратор. Ул. Октябрьская, № 6-а.

Тресту столовых ТРЕБУЮТСЯ плановик. Обращаться: отдел кадров. Комсомольская, № 15.

Требуются на постоянную работу счетовод-расчетчик, варыльник, мастер по обжигу известки и десятник по ваменному карьеру с правом производства взрывных работ. Оплата по соглашению. Обращаться в контору известкового завода НКПС, село Зенково. Управление.

Горстройконторе обстройтреста ТРЕБУЮТСЯ на строительство школ строительные рабочие, чернорабочие, плотники, столяры, каменщики, штукатуры печники и сторожа. Обращаться: г. Прокопьевск, Гордская № 207. Отдел кадров.

ТРЕСТ СТОЛОВЫХ производит при ем учащихся на курсы подготовки бухгалтеров, официантов с образованием не ниже 5 классов в возрасте от 18 лет. С документами обращаться: Комсомольская № 15. ОТДЕЛ КАДРОВ.

Артели "Новый путь" открыт на базаре скучный магазин для скучки поношенной одежды и чистого доскута трапок.

В спецконторе (площадка Фрунзе № 47) имеется закупщик лошадей Ленинской конезавы. Желание продать лошадей должны обращаться по телефону 7-87, Базееву. Спецконтора.

Промартели им. Фрунзе требуются: старший бухгалтер и бухгалтер-материалист. Оплата по соглашению. Обращаться в правление артели: ул. Бабушкина, № 26. Телефон № 6-69.

Продается дом (Тырган). Трестовская улица, № 9.

Продается корова стельная. Ул. Набережная, № 44. Рожков.